

**RETIFICAÇÃO 03**  
**EDITAL Nº 001/2016 – PROCESSO SELETIVO - SESA**

A Secretaria de Saúde e sua Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado (PSS), para preenchimento de vagas e cadastro reserva de **AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, POR TEMPO DETERMINADO**, para execução das visitas domiciliares, face a necessidade urgente e o objetivo do cumprimento das **Metas** estabelecidas no **PLANO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA O CONTROLE DO VETOR *Aedes aegypti***, para atuação nos **16 (dezesseis) Municípios do Estado do Amapá**, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação II referente ao Edital nº 001/2016-SESAD/GEA.

A retificação altera o número total e especifica de vagas conforme quadro abaixo.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III – QUADRO DE VAGAS**

**1. AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS**

Nº	MUNICÍPIO	Nº TOTAL DE VAGAS	Nº DE VAGAS DESTINADAS A PNE	Nº DE VAGAS DE AMPLA CONCORRÊNCIA
01	Amapá	8	-	8
02	Calçoene	6	-	6
03	Cutias do Araguari	5	-	5
04	Ferreira Gomes	7	-	7
05	Itaubal do Piriirim	6	-	6
06	Laranjal do Jari	88	6	82
07	Mazagão	8	-	8
08	Macapá	363	18	345
09	Oiapoque	27	2	25
10	Pedra Branca do Amapari	9	-	9
11	Pracuuba	6	-	6
12	Porto Grande	19	1	18
13	Santana	68	5	63
14	Serra do Navio	8	-	8
15	Tartarugalzinho	9	-	9
16	Vitória do Jari	9	-	9
<b>TOTAL</b>		<b>646</b>	<b>32</b>	<b>614</b>

## 2. SUPERVISOR DE ÁREA

Nº	MUNICÍPIO	Nº TOTAL DE VAGAS	Nº DE VAGAS DESTINADAS A PNE	Nº DE VAGAS DE AMPLA CONCORRÊNCIA
01	Amapá	1	-	1
02	Calçoene	1	-	1
03	Cutias do Araguari	1	-	1
04	Ferreira Gomes	1	-	1
05	Itaubal do Pírim	1	-	1
06	Laranjal do Jari	8	1	7
07	Mazagão	1	-	1
08	Macapá	40	2	38
09	Oiapoque	3	-	3
10	Pedra Branca do Amapari	1	-	1
11	Pracuuba	1	-	1
12	Porto Grande	2	-	2
13	Santana	9	1	8
14	Serra do Navio	1	-	1
15	Tartarugalzinho	1	-	1
16	Vitória do Jari	1	-	1
<b>TOTAL</b>		<b>73</b>	<b>4</b>	<b>69</b>

### LEIA-SE:

### ANEXO III – QUADRO DE VAGAS

## 3. AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS

Nº	MUNICÍPIO	Nº TOTAL DE VAGAS	Nº DE VAGAS DESTINADAS A PNE	Nº DE VAGAS DESTINADAS AFRO	Nº DE VAGAS DE AMPLA CONCORRÊNCIA
01	Amapá	8	-	1	7
02	Calçoene	6	-	1	5
03	Cutias do Araguari	5	-	1	4
04	Ferreira Gomes	7	-	1	6
05	Itaubal do Pírim	6	-	1	5
06	Laranjal do Jari	88	6	17	65
07	Mazagão	8	-	1	7
08	Macapá	363	18	72	273
09	Oiapoque	27	2	5	20
10	Pedra Branca do Amapari	9	-	1	8
11	Pracuuba	6	-	1	5
12	Porto Grande	19	1	2	16
13	Santana	68	5	13	50
14	Serra do Navio	8	-	1	7
15	Tartarugalzinho	9	-	1	8
16	Vitória do Jari	9	-	1	8
<b>TOTAL</b>		<b>646</b>	<b>32</b>	<b>120</b>	<b>494</b>

#### 4. SUPERVISOR DE ÁREA

Nº	MUNICIPIO	Nº TOTAL DE VAGAS	Nº DE VAGAS DESTINADAS A PNE	Nº DE VAGAS DESTINADAS AFRO	Nº DE VAGAS DE AMPLA CONCORRÊNCIA
01	Amapá	1	-	-	1
02	Calçoene	1	-	-	1
03	Cutias do Araguari	1	-	-	1
04	Ferreira Gomes	1	-	-	1
05	Itaubal do Piriirim	1	-	-	1
06	Laranjal do Jari	8	1	1	6
07	Mazagão	1	-	-	1
08	Macapá	40	2	8	30
09	Oiapoque	3	-	-	3
10	Pedra Branca do Amapari	1	-	-	1
11	Pracuuba	1	-	-	1
12	Porto Grande	2	-	-	2
13	Santana	9	1	1	7
14	Serra do Navio	1	-	-	1
15	Tartarugalzinho	1	-	-	1
16	Vitória do Jari	1	-	-	1
<b>TOTAL</b>		<b>73</b>	<b>4</b>	<b>10</b>	<b>59</b>

Macapá-AP, 31 de Maio de 2016.

**RENILDA NASCIMENTO DA COSTA**

Secretária de Estado da Saúde